

ERRATA

VOL. II.

Col. 2018, 23rd line from top :—'unsuitable' should read 'suitable.'

Col. 2040, 2nd line from top :—'in the length of a railway,' should read :
'in the length of a transcontinental railway.'

Col. 2947, 14th line from foot of column :—'like' should read 'unlike.'

Col. 3140, 11th line from top :—'tariff' should read 'traffic.'